Pe3ybTaThl COLHOJIOTHYECKOr0 0NPoca «Y/I0B/JETBOPEHHOCTh Ka4eCTBOM IHTAHMS
MBOY «Hopomumkycckas COLI Slapunkckoro paiiona Yysamcekoi Pecry6imkm»

AHKeTy C HIDKECTeIyIOLIMMHI BONPOCaMH Bce 72 00yJalomuXCs 3amoIHMIM BMeCTe ¢ 48
pouTensMu goMa. [1o uroraM aHaM3a aHKET MOKHO C/IEJATh BHIBOJL 00 yIOBIETBOPEHHOCTH
OpraHu3alel ¥ Ka4eCTBOM ITUTaHUS H 00YYaroLIUXCs, U pOJUTENICH.

L.

s

VY I0BJIETBOPSET JIM BAC CHCTEMA OpraHM3alliy MUTaHHs B MIKOJIE?
Jla—72/48
Her -0

. YIOBIIETBOPSET JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE LIKOJIBLHOH CTOIOBOH?

Ja—72/48

Het -0

[IutaeTecs JId BBI B MIKOJIBHOM CTOJOBOM?
Jla—72/48

Hetr -0

Ecnu Her, TO 10 Kakoii mpuunHe?

B mxosne BbI oIyvaere:

["opstunit 3aBTpak - 19

[opsianit oben - 53

2-X pa3oBoe nuTaHue (3aBTpak + obexn) - 19

Haenaerech 14 BbI B IKOJIE?

Ja—72/48

Her- 0

XBaTaer Jix MpOJODKHTETBHOCTH ePeMEHBI 171 TOro, 4T00bl yCreBaTh M0ecTb B

mKoJe?

10.

11.

12.

Ha—72/48

Het -0

HpaBuTcst miuTaHUe B IIKOJIBHOU CTOJIOBOH?
Hda—70/47

Hetr -0

He Bcerga — 2/1

Ecnu He HpaBHUTCS, TO oyemy?

HeskycHo rotosst -0

[oToBAT HeMOOUMYIO NUINY - 2

OcrteiBuras exna - 0

Manenbkue nopuuu -0

Hpyroe
VYcTpanuBaeT Ji MEHIO MIKOJIBHON CTOJIOBOH?

Hda—72/48

Her -0

Wnorna -0

CuyuTaeTe JId BBl IUTAHUE B IIKOJIE 3JJ0POBBIM U MOJHOIEHHBIM?
Ha—72/48

Her -0

Bamu npeiokeHus 1o yIyulleHUIO THTaHus]

noGosbine GpykToB — 5/3

BCE yIOBIETBOpsET — 67/45




